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Comunicat de presă, Noiembrie 2024 

 

DEVENIND CETĂȚENI ACTIVI PRIN TURISM VIRTUAL 

ÎMBUNĂTĂȚIT DE MINECRAFT 

În cadrul proiectului MineTOUR a fost finalizată o serie de module de formare menită să 

sprijine tinerii din zonele rurale și formatorii care lucrează cu tinerii. Aceste module sunt 

concepute pentru a-i ajuta pe tineri să își dezvolte competențe în domeniul turismului, al 

alfabetizării digitale și al implicării în comunitate, abordând în același timp provocările 

specifice zonelor rurale. Proiectul se aliniază strategiilor globale și regionale, inclusiv 

obiectivelor UNESCO privind educația pentru dezvoltare durabilă (EDD), care pun accentul 

pe abilitarea tinerilor de a contribui la practicile durabile și la dezvoltarea comunității. 

 

Modulele sunt concentrate pe următoarele domenii cheie: 

1. Turism durabil: Modulul se concentrează pe furnizarea către tineri a unor cunoștințe 

despre practici turistice prietenoase mediului înconjurător, care promovează 

creșterea economică locală concomitent cu conservarea patrimoniului cultural și 

natural, așa cum se prevede în cadrul de Dezvoltare Globală a Turismului al 

Organizației Mondiale a Turismului. 

2. Alfabetizare digitală și alfabetizare financiară: Acest modul ne învață despre 

competențe esențiale digitale și de management financiar, care să ii ajute pe tinerii 

din mediul rural să navigheze oportunități economice moderne, concomitent cu 

diminuarea diferențelor în accesul și utilizarea tehnologiilor digitale existente între 

mediul urban și cel rural. 

3. Competențe digitale pentru turism durabil: Acest modul îi susține pe tineri în 

utilizarea de instrumente digitale pentru promovarea turismului, dar și ca poziționare 

din punct de vedere tehnologic ca un element cheie de inovație economică în mediul 

rural.  

4. Implicare comunitară: Modulul încurajează participarea activă în activități civice și de 

guvernanță locală, evidențiind rolul tinerilor în întărirea rezilienței comunităților și în 

contribuția la procesele de luare a deciziilor. 

5. Abordări inovative în turismul local: Modulul îi ghidează pe tineri în punerea în 

valoare a regiunilor lor natale, a culturii unice și a istoriei acestora, prin inițiative 

creative de turism, accentuând rolul lor în conservarea culturii.  

Pentru mai multe informații despre proiectul MineTOUR, vizitați pagina noastră de web 

www.minetour.eu sau dați-ne un Like și un Follow pe paginile de rețele social media la 

www.facebook.com/minetourprojecteu/ și www.instagram.com/minetourprojecteu/
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